

## 仕様書の訂正について

令和6年4月22日付けで公告した一般競争入札（中ノ郷小学校こぼと児童クラブエアコン更新）について下記のとおり仕様書を訂正します。

令和6年4月24日

### 記

○仕様書「中ノ郷小学校こぼと児童クラブエアコン更新」について

「5規格等」中「（参考品）」の「三菱電機」の型式を以下のとおり修正する。

（正）型式：PLZT-ERMP224L3

（誤）型式：PLZT-ZRMP224L3